



高精尖急救设备科技成色很足。

高能级医疗保障护航亚运 浙江这所大医院亮“家底”

覆盖面最广的亚运应急救援演练。

日前,浙大二院亮出护航亚运的全部急救“家底”,一大波高精尖的野外急救设备亮相,记者前往实地一探究竟。

眼前,一辆由大型公交车改造而成的大型移动急救复苏单元,配备车载5G智慧系统,指挥者在车内就能与后方医院互联互通,同时将患者监护生命体征、车辆实时位置、运行状态等信息集中呈现。

紧急救援帐篷,就是一座可搬运的“野战医院”,内有高压充气帐篷、层流无菌手术室系统、帐篷专用冷暖空调等设备,可保证手术物资消毒标准与院内一致。

此外,通过设在浙大二院滨江

院区的浙江省航空医疗救护指挥中心的统一调度,还可实现空中急救医院联盟、空中救护医疗队、5G救护车及无人机急救网络等急救资源联动,开展快速救援。

据了解,浙大二院作为国家紧急医学救援基地、国家创伤区域医疗中心,承担了本次亚运会的核心医疗保障任务,同时也是水陆空立体急救转运救治中心。

浙大二院党委书记王建安表示,亚运会是面向全球的重要体育赛事,急救保障工作体现着杭州能力、代表着国家形象。该院努力构建高水平的区域应急创伤救治体系、高能级的医疗服务保障网络,要为亚运医疗保障作充分准备。

椒江 过生日拍大片看演出

本报讯(通讯员 张力予)6位白发老者头戴生日帽,面前摆放着生日蛋糕,身边的志愿者齐唱生日歌……近日,台州市椒江区民政局“暖心系列”之“情暖银发”在章安街道开展。通过该项目,椒江区民政局为全区70周岁以上的在册低保老人举办集体生日会,吃一碗长寿面、拍一张时尚生日照、看一场文艺演出。

南浔 双向奔赴护晚晴

本报讯(通讯员 张斌)“谢谢社区给我送来生日蛋糕,这么多人陪我庆祝,真的很高兴。”近日,83岁的湖州市南浔区双林镇和睦社区退休居民周惠芳握着党员志愿者的手连连感谢。今年,该镇6个社区累计为近400名老人送去生日祝福。此外,还设立健康检查固定日,每月定期为老年人提供义诊。

该镇还在各社区成立“五老志愿者”团队,开展业余辅导、政策宣传、治安巡逻、卫生督导等志愿服务活动,解决各类矛盾纠纷80余件,结对帮扶百余名学生。

乡村振兴 老骥助力 服务十八载 银晖很有爱

本报讯(记者 夏凌 通讯员 冯健)沿着蜿蜒的乡村小道,满载着欢笑的大巴车驶进杭州建德市三都镇。近日,延续了18年的杭州市老干部“情系乡村振兴”助力共富活动,送上了志愿服务和文艺演出。

85岁何爷爷告诉记者,剪脚趾甲对他来说是件难事:眼睛看不清,腰也弯不下,虽有家人帮

忙,但不如志愿者专业。再看杭州市老干部书画家协会摊位,志愿者飘逸的大字落在雪白宣纸上,村民喜滋滋拿回去收藏。

当晚,杭州市老干部艺术团在三都镇文化中心献上一场精彩文艺演出。《幸福中国一起走》舞蹈将气氛推上高潮。随后,独唱、独舞、越剧表演、京胡独奏、京剧表演、魔术、小热昏、莲花落等各

类节目逐一亮相,吸引600余名村民前来观看。

杭州市老干部活动中心相关负责人介绍,这项活动从淳安县浪川乡开始,老同志们几乎走遍杭州各个村庄。国家一级演员黄宪高已80岁,只要艺术团送文艺下乡,他必定报名参加。“我最大的体会是,乡村的风貌、人民生活一年比一年好。”黄宪高笑着说。

“老少同堂”互学互助 湖州吴兴探索 老年教育新模式

本报讯(见习记者 韩林园 通讯员 张炜樱)每到周日,湖州市吴兴区湖东街道东柿社区的老年学堂里总是“老少同堂”、热闹非凡,附近小区的爷爷奶奶带着自己的孙子孙女一起,到这里体验别具特色的“老少同堂”课程,在快乐的亲子时光中共同进步。

近年来,吴兴区聚焦老同志精神文化养老需求,以8个社区老年学堂为载体,助力老年教育资源整合,打通老年教育到社区的“最后一公里”,让老年人在家门口就能共享优质老年教育服务。

在加快老年教育资源整合过

程中,吴兴区充分利用社区现有活动室、新时代文明实践所等场地,将其作为“老少同堂”开课教室,由团区委提供专业师资力量,社工和志愿者相结合,因地制宜开设手工创意美术、彩铅、软笔书法等课程。

接下来,吴兴将持续探索更加多元化的办学模式,加强与民政养老机构、幸福邻里等第三方社会组织合作,将老年教育点融入镇街成人学校、党群服务中心、幸福邻里中心等老年人集中区域,以强化社区老年服务为纽带,以老年教育为着力点,拓宽扩大教学场地建设,点亮老年群体幸福美好生活。

浙江老年报特供商品抢购方式:

1. 拨打热线**0571-85312013**咨询。
2. 扫描右侧二维码或搜索浙江老年报官方微信公众号,点击“生活”进入“乐活街”线上购买。江浙沪包邮(工作日发货)。



净含量:3g×6袋×10盒

零售价:930元/件 到手价:498元/件